

Ediția a XI-a

# FESTIVALUL EGALITĂȚII DE GEN



SIBIU

14 - 16 octombrie 2016

INTRAREA  
LIBERĂ

Sponsor:



Aziune cofinanțată de  
Consiliul Local Sibiu și Primăria  
Municipiului Sibiu



Eveniment  
organizat de:



[www.aleg-romania.eu](http://www.aleg-romania.eu)

Seminarii in cadrul proiectului  
GEAR Against IPV II  
realizate cu sprijinul financiar:



Parteneri media:



Cu sprijinul:



**14 OCTOMBRIE**

**9.00 CONFERINȚA "PREVENIREA VIOLENȚEI DE GEN ÎN EDUCAȚIE"**

Cum ar fi dacă școala ne-ar pregăti pentru relații sănătoase, comunicare asertivă, recunoașterea și raportarea abuzurilor? Conferința reunește cadre didactice și elevi de liceu care au testat modulul educativ propus de A.L.E.G. în cadrul proiectului "Mecanism de prevenire a violenței între parteneri intimi II", cu finanțare prin Programul Daphne al Uniunii Europene. 55 de profesori și consilieri școlari au fost formați pentru predarea modulului și peste 274 de elevi au parcurs cele 13 ore cu activități interactive. Conferința va prezenta autorităților rezultatele obținute, cu scopul extinderii în învățământul de masă. Pachetul educativ adaptat pentru România precum și detalii despre proiect pot fi accesate pe [www.gear-ipv.eu](http://www.gear-ipv.eu). În cadrul conferinței vom premia și echipa de elevi câștigătoare în cadrul concursului de producții video pe tema "Dezvățăm violența".

**13.00 – 17.00 ALEGE-ȚI CUVINTELE! – MESAJE STRADALE**

(PIETONALA BĂLCESCU, FARMACIA 24)

Voluntarii-litere vă încurajează să creați mesaje stradale pe tema relațiilor sănătoase. Acei dintre voi care intră în acest joc creativ vor primi fotografia cu mesajul pe care l-au compus.

**15 OCTOMBRIE**

**16.00 TEATRU FORUM (LIBRĂRIA HABITUS)**

Teatrul forum este o formă de teatru educativ conceput de Augusto Boal pentru a promova schimbări în societate. Spectacolul nostru din acest an, „Chefel la cabană”, scoate la iveală presiunile cu care se confruntă liceenii în relațiile lor și încearcă să răspundă la întrebarea: care e limita acceptabilului? Pornind de la un scenariu conceput chiar de tineri, veți avea ocazia să găsiți posibile răspunsuri. Spectatorii pot deveni ei înșiși actori! E o provocare pentru cei curajoși, dar și pentru cei cărora le place să iasă din tipare.

**18.00 PROIECȚIA FILMULUI STOCKHOLM (SPANIA, 2013) ȘI DEZBATERE (LIBRĂRIA HABITUS)**

O întâlnire aparent banală, între un băiat și o fată. El îi mărturisește că s-a îndrăgostit la prima vedere, ea nu-l crede. Pe parcursul plimbării lor nocturne prin Madrid, fiecare își dezvăluie treptat dorințele, secretele, dar și câteva minciuni nevinovate. Curând, însă, vor plonja în realitatea dură a luptelor pentru control, a jocurilor psihologice și a conflictelor între sexe. Stockholm, pus la dispoziție de Transilvania Film, ne oferă ocazia de a observa și dezbate relațiile dintre tineri.

**16 OCTOMBRIE**

**11.00 CONCURS GENDER TREASURE HUNT ȘI ATELIERUL „CUTIA DE GEN”**

(pe bază de înscriere)

Concursul „Treasure Hunt” ți-a pregătit probe de foc care îți vor zdruncina prejudecățile despre fete și băieți, îți vor testa deschiderea față de egalitatea de gen și te vor provoca la inversarea rolurilor masculin vs feminin. Vino cu energie, simțul umorului și depășește stereotipurile ca să ajungi la comoară! Formularul de înscriere se găsește pe pagina de Facebook a festivalului.

**INTRAREA  
LIBERĂ**

[www.aleg-romania.eu](http://www.aleg-romania.eu)

[www.facebook.com/festivalulegalitatiidegen](https://www.facebook.com/festivalulegalitatiidegen)